

I опертя робити — на дошкілля

У приміщенні Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова Інститутом розвитку дитини було проведено II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Дошкільна освіта".

Мета Олімпіади — підвищення якості підготовки кваліфікованих фахівців, пошук обдарованої студентської молоді, створення умов для її творчого зростання.

Високий рівень сформованості своїх професійних знань, здатність до творчого розв'язання професійних завдань у різноманітних конкурсах прагнули довести 43 учасника з 25-ти ВНЗ України III-IV рівня акредитації.

До складу журі увійшли **Іван Бех** — дійсний член НАПН України, директор Інституту проблем виховання НАПН України, доктор психологічних наук, професор — голова журі; **Ірина Загарницька** — директор Інституту розвитку дитини НПУ імені М. П. Драгоманова, доктор філософських наук, професор — заступник голови журі; Алла Богуш — дійсний член НАПН України, завідувач кафедри теорії та методики дошкільної освіти Південно-українського національного університету імені К. Д. Ушинського, доктор педагогічних наук, професор; Тамара Панасюк — начальник відділу дошкільної освіти департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України; Тетяна Танько — декан факультету дошкільної освіти Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, доктор педагогічних наук, професор; Галина Сухорукова — завідувач кафедри дитячої творчості Інституту розвитку дитини НПУ імені М. П. Драгоманова, кандидат педагогічних наук, професор та Ірина Луценко — заступник директора з наукової роботи та міжнародних зв'язків Інституту



розвитку дитини НПУ імені М. П. Драгоманова, доктор педагогічних наук, доцент.

Розпочалася Олімпіада спільним для конкурсантів освітнього кваліфікаційного рівня "Бакалавр" і "Магістр" конкурсним завданням — представленням для самопрезентації "Педагогіка добра в моєму світорозумінні", метою якого було розкриття гуманістичного спрямування особистісно-професійної компетенції майбутніх вихователів і викладачів.

Надалі студенти змагалися за спеціально розробленою для кожного освітньо-кваліфікаційного рівня програмою і доводили свої знання з дошкільної педагогіки.

У цей час для супроводжуючих учасників Олімпіади було проведено круглий стіл, у ході якого обговорювалися особливості трансформації вищої освіти України, проблеми та перспективи її розвитку.

Не менш насиченим був другий день Олімпіади, у ході якого студенти освітньо-кваліфікаційного рівня "Бакалавр" проводили за участі студентів Інституту розвитку дитини, які з задоволенням імітували вихованців дошкільного віку, різні форми організації діяльності дітей дошкільного віку в ДНЗ, брали участь у творчому конкурсі "Як допомогти дитині вирости творчою особистістю?". Й на останок конкурсантам було запропоновано завдання-екс-

промт на педагогічну винахідливість "Запитують діти — відповідає вихователь", яке викликало у всіх учасників особливі позитивні емоції й переконаність у правильності обраній професії.

За результатами напруженої боротьби протягом всіх днів Олімпіади кожен учасник був нагороджений грамотою за перемогу в номінації, яка відображала його неповторну особистість та пам'ятними подарунками.

Дипломами I, II, III ступенів, які вручали видатні академіки, були нагороджені:

Диплом I ступеня:

Матляк Ірина Остапівна (ОКР "Бакалавр");

Мороз Катерина Сергіївна (ОКР "Магістр").

Диплом II ступеня:

Нестеренко Ірина Сергіївна (ОКР "Бакалавр");

Колеснікова Юлія Віталіївна (ОКР "Бакалавр");

Макаренко Тетяна Іванівна (ОКР "Магістр");

Боковець Ольга Ігорівна (ОКР "Магістр").

Диплом III ступеня:

Божко Анжела Андріївна (ОКР "Бакалавр");

Довбиш Юлія Дмитрівна (ОКР "Бакалавр");

Трохимчук Ірина Ігорівна (ОКР "Магістр");

Хорольська Тетяна Станіславівна (ОКР "Магістр").